

来菏约见“女网友” 男子陷进传销窝

不仅遭到非法拘禁,还被强行取出银行卡6万余元

本报记者 赵念东

安徽一男子在微信上认识一“女网友”,后来在网友建议下来菏泽见面,结果却落入传销团伙,被非法拘禁在菏泽某小区长达5天之久。拘禁期间,传销人员以打骂逼迫的方式让其说出银行卡密码,后从其银行卡内取走6万余元。目前,该团伙已被开发区警方破获,5名传销人员被抓。

会见“女网友”,男子被他人限制人身自由

安徽省蚌埠市的邵某在江苏徐州的一处建设工地干活,闲暇时的爱好便是玩微信。7月15日晚,邵某下班后照常拿出手机,打开微信,突然看到一条好友添加提醒,接着就同意了。“加我的是一名女子,自称‘林檬’,家是山东菏泽的。”邵某称,就这样,他和这自称“林檬”的女子认识了,后来,“林檬”提出让邵某来菏泽找她玩。

当时,邵某因为工作太忙,一直没有确定来菏时间,而对

方总是要求。7月17日,邵某特地向工地请了2天假,买了一张徐州发往菏泽的火车票。

随后,邵某通过微信将照片传给了“林檬”,而对方在微信上对邵某说:“你到菏泽火车站下了车,我去接你”。随后,“林檬”留给邵某一个手机号让他到站后与自己联系。17日23时许,邵某到达火车站后便与“林檬”联系,电话接通后,接电话为一名女性,并说自己在火车站北侧小路西头路口处站着。“后来,我见

到了‘林檬’,她年龄在25岁左右。”两人聊了近10分钟后,便拦了一辆出租车来到了菏泽市丹阳东路某小区。

随后,“林檬”将邵某带进该小区的一房间,便离开了。而客厅里已有5名男子,皆围着邵某。“好好配合我们工作,否则拿你头往墙上撞。”一名身材高大的男子杨某逼迫邵某交出手机、钱包等其他物品,并要求在地板上睡觉。此时,意识到受骗的邵某赫然惊醒。



“女孩”实为男子,为诱骗他人进传销

据菏泽市公安局开发区分局车站派出所副所长王洪超介绍,接警后,办案民警经过调查,锁定了5名犯罪嫌疑人的真实身份。7月24日,办案民警将涉嫌非法拘禁、抢劫及组织领导传销活动的犯罪嫌疑人杨某,涉嫌非法拘禁犯罪嫌疑人张某、向某、许某、李某抓获。

据嫌疑人杨某交代,他在初中毕业后一直外出务工。2014年10月份,他通过湖北的一个网友介绍加入到传销组织,当时传销活动地点在湖北荆门,2015年7月,他与张某、向某、许某、李某等多人来到菏泽。

“我所在的传销组织是以经营化妆品来发展下线的,每套产品2800元,购买一套产品就可以加入这个传销组织。”杨某称,他不知道化妆品是何品牌,更没见过实物。其所在传销组织分业务员、业务代表、主任、经理等多个级别,通过传销组织发展下线,每

个月能获得1500至2000元的利润。业务员销售产品有提成,每发展一个下线购买产品可以获得500元提成。

杨某称,其传销组织平时是由专人通过QQ、微信等网聊软件,以谈男女朋友的名义把对方叫来菏泽,随后对其进行讲课洗脑,强迫新来的人购买产品并加入该传销组织,并把其随身携带的现金及银行卡和密码强行要走。

邵某便是李某(男)以女孩的身份通过微信认识的,后李某通过微信和邵某建立朋友关系,并将其叫到菏泽玩。待邵某到菏泽市,杨某派一名女性成员将其接到传销组织,随后将邵某控制。因邵某拒绝加入传销,便将邵某银行卡内的6万余元取了出来。

目前,犯罪嫌疑人杨某、张某、向某、许某、李某5人对其犯罪事实供认不讳,已被菏泽开发区警方依法提请逮捕。其他涉案人员正在追捕中。

男子遭拘禁5天,银行卡内6万余元强行被取走

18日一早,昏沉的邵某被叫醒,4名男子轮流给他上课。“内容就是让我如何帮他们卖产品,每套2800元,具体什么产品,我也不清楚。”期间,对方只给邵某提供水和食物,不让他靠近窗户,也不允许出门。

连续两天的被“听课”已让邵某受不了,而无奈自己被他人限制人身自由。7月20日早上,杨某向邵某索要其银行卡密码,遭到拒绝。于是,另外4人围着邵某拳打脚踢,因忍受不了疼痛,邵

某便说了一个假密码。随后,一男子拿着银行卡出去了,30分钟左右,得知密码是假的,邵某又迎来一阵拳打脚踢。无奈,邵某说出了自己的银行卡密码。

待查实了邵某卡内的金额后,一男子告诉邵某:“你只需要帮我们卖20套化妆品,我们就放你走。”而为了早点出去,邵某提出自己购买20套。由于身上没有这么多钱,邵某便使用对方提供的手机向其朋友借。

随后,邵某跟两个朋友借

了5万余元,同时卡内还有邵某积攒的1万元。由于ATM机一天最多只能取2万,直到7月22日晚,等杨某将邵某卡内的6万余元取完,邵某才获得了自由。而为了防止邵某报警,杨某等人给邵某拍了裸照,并威胁说,“只要你敢报警我就把照片公布出去”。接着,邵某在5名男子的“护送下”坐上了离开菏泽的火车。紧接着,邵某从河南台前就提前下了火车,返回菏泽报警。

价值689元的一等奖 实际却不超百元?

商家最终全额退款并道歉

本报郓城8月3日讯(记者 董梦婕 通讯员 王春霞)“在网站投诉后,郓城市场监管局的同志多次主动与我联系,又多次跟珠宝店交涉,最终帮助我完成退货,现在消费金额已经原数退回。现写信对市场监管局特别是两位同志表示感谢。”7月29日,郓城县消费者王先生再次登录郓城县政府网站,与上一次不同,这次则是表达感激之情。

7月22日,消费者王先生在郓城县某购物广场购买服装后,获赠2张抽奖券,凭券可在该购物广场的珠

宝柜台抽奖。不料王先生竟然现场抽到了一等奖。王先生介绍,当时珠宝柜台的营销员说已经好几天没有人抽到过一等奖了,他可以689元的折后价购买原价2298元的金镶玉吊坠,还将获赠一块男士手表。王先生毫不犹豫地付款购买了。

后经咨询,王先生发现这两件物品总价值不超过一百元,遂登录郓城县政府网进行网上投诉。

7月27日9时,郓城县市场监管局接到郓城县政府网政民互动来信交办单后,立即安排处理此事。10时,执法人员到该商场进行调

查,商场负责人王某出差未归,执法人员与王某进行了电话沟通。

7月28日上午,商场负责人王某委托珠宝专柜负责人处理此事。经市场监管局执法人员与负责人沟通,最终该商场同意退还王先生的购物款689元,并主动道歉。

郓城县市场监管局提醒,消费者购物时一定要注意消费陷阱,尤其是商场举行的购物附带抽奖活动,不要被所谓的丰厚奖品蒙蔽双眼。一旦发现自己的合法权益受到了侵害,要及时向市场监管部门进行投诉。

分类信息 品牌推荐

新颖项目进入菏泽

投资3-5万元,年利润15万元-30万元
详情咨询: 15315631576

纯中药治疗牛皮癣、银屑病

联系电话: 13655304949

环氧地坪漆
金碧辉煌 电话:18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门
PANPAN WOOD DOORS
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

广告热线: 15253007919